

26 ДЕК 1963
от

г. Воронеж

Газета №

ЭТО БЫЛО ВЧЕРА

5

НАЧАЛАСЬ ЖИЗНЬ НОВОГО ТЕАТРА

Вчера в Воронеже открылся театр юного зрителя. Зал театра заполнили представители общест-венности города, школьники, сту-денты. Они приветствовали моло-дых артистов — выпускников сту-дий при Ленинградском ТЮЗе и Куйбышевском драматическом те-атре имени Горького, составив-ших коллектив нового театра.

На сцену поднимались и самые юные зрители — воспитанники школы-интерната № 6, а также артисты театров и филармонии. Они произносили теплые слова по адресу молодого коллектива, же-лали ему творческих успехов в большом деле воспитания подра-стающего поколения. Было зачи-тано множество приветственных телеграмм, в том числе от мини-

стра культуры Российской Феде-рации А. И. Попова, Ленинград-ского и Центрального театров юного зрителя, артистов, режис-серов, педагогов.

С ответной речью выступил главный режиссер Воронежского ТЮЗа Б. А. Наравцевич.

Вечером состоялась премьера спектакля по пьесе Арбузова «Го-род на заре». Первое выступление театра было тепло встречено зри-телями.